

日商簿記2級 「光速マスターNEO 工業簿記 問題集」

[第2版 6刷・7刷 共通] 訂正箇所

上記書籍におきまして、下記のとおり誤りがありました。お詫びするとともに訂正いたします。大変申し訳ありませんでした。

今後は、このような誤りが発生しないよう細心の注意をはらってまいります。

2020/3/3 現在

該当箇所	修正前	修正後
P23 基本12 資料4の2行目	No.101 は 当期 に完成し、 引渡し済み である。	No.101 は 当月 に完成し、 引渡し済み である。
P295 ページ中段の「ここに注意」の文言の3行目	事務部の従業員数は 自部門へ配賦しない ため、計算には	事務部の従業員数は、計算には

※今後明らかになりました訂正につきましては、随時更新してまいります。